

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE 2021.

NAZIV USTANOVE:	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“				
ADRESA:	Mirogojska 8, 10 000 Zagreb				
TELEFON:	01/2826-222	FAX:	01/4678-235	E-MAIL:	bfm@bfm.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
	Naša iskustva u zbrinjavanju bolesnika sa TEN-om (prikaz slučaja)	Toksična epidermalna nekroliza (TEN) je rijetka po život opasna kožna alergijska reakcija na lijekove, karakterizirana promjenama na sluznicama i koži te zahtijeva hitnu dijagnostiku, liječenje i intenzivnu njegu bolesnika.	Marica Trogrlić, mag.med.techn.	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ 13:00 sati
	Sestrinske intervencije kod djeteta oboljelog od pertusisa	Pertusis je zarazna bolest koja pogađa sve dobne uzraste, a uzročnik je Bordetella pertussis. Simptomi i tijek bolesti najviše su izraženi kod dojenčadi mlađe od tri mjeseca. Karakteristični napadaji kašlja zahtijevaju specifične intervencije medicinske sestre.	Lorena Barić, bacc.mec.techn.	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ 13:00 sati
	Zbrinjavanje pacijenta s meningokoknom sepsom	Meningokokna sepsa je bakterijemija uzrokovana Neiseriom meningitidis. Temeljna sestrinska zadaća kod takvih bolesnika je intenzivna njega i praćenje bolesnika, sprečavanje komplikacija i liječenje.	Nikolina Pek, bacc.mec.techn.	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ 13:00 sati
	Poboljšanje mjera sestrinske skrbi u kontroli i redukciji uroinfekcija u pacijentica starijih od 60 godina	Infekcije mokraćnog sustava su infekcije lokalizirane na bilo kojem dijelu mokraćnog sustava. Cilj ovog rada je analizirati kliničke i epidemiološke podatke koji mogu biti vezani za veći rizik nastanka infekcija mokraćnog sustava u bolesnica starijih od 60 godina.	Draženka Jakšić, bacc.mec.techn.	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ 13:00 sati

	Promjene u organizaciji rada medicinskih sestara u COVID pandemiji	Pandemija koronavirusa je promjenila život svakoga pojedinca. Paradigma smještaja bolesnika, kao i njega bolesnika, te liječenje bolesnika doživjelo je veliku promjenu koja je utjecala i na novu organizaciju rada u zdravstvu općenito.	Adelka Zoretić, mag.med.techn.	Klinika za infektivne bolesti „Dr. Fran Mihaljević“ 13:00 sati
--	--	--	-----------------------------------	---

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA****ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Danijela Miše, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Prof.dr.sc. Alemka Markotić, dr.med.